

街头巡防有“便衣” 行窃出手即被擒



本报讯 1月16日18时许,中原区绿东村街道巡防队员郭建勇、李旭、徐卫东,巡逻到陇海路与桐柏路交叉口凯旋门广场时,忽然发现有一名男子在凯旋门广场停车处徘徊,并不时用手拍打在路边停放的电动车。该男子的异常行为立即引起巡防

队员的关注,两名队员立即脱下制服换上便装,在暗中观察该男子行为。

只见该男子走到一辆电动车旁,用手拍打电动车,没有发出响声,随即该男子将电动车推出。这时“便衣巡防”迅速出击,将该男子堵在路口进行盘查。这时该

男子神色慌张,回答得前言不搭后语,巡防队员见状迅速将该男子控制并拨打建设路派出所电话。

经巡防队员询问得知,该男子姓张,无业,现年48岁,系惯偷。当该男子转到凯旋门时,看到一辆电动车没锁,车钥匙还插在车上,随手推起就走。当被队员擒获时,他狡辩称“想弄辆车骑骑,再还给失主”。巡防队员随后将该男子移交建设路派出所民警接受调查处理。

约20分钟后,一名中年妇女来推车,可她怎么也找不到钥匙。在原地等候失主的巡防队员上前询问失主,了解到该女子姓孟,是凯旋门大厦补习班的一名老师,13时40分许到凯旋门补习班给学生上课,因快上课了,她急忙上楼忘了锁车拔钥匙。失主感动地向巡防队员不住道谢。目前,该盗车男子已被郑州市公安局建设路分局依法拘留。

春节临近,为方便开展蹲点巡逻工作,绿东村街道巡防中队执行“便衣巡逻”与着装巡逻相结合的方式,以加大安全巡逻力度,让居民过一个安全祥和快乐的春节。

记者 张改华 通讯员 王凤生 文/图

三官庙社区 党员志愿者 主动疏通污水井

本报讯 1月23日,三官庙街道三官庙社区北拐街2号楼下水管道出现堵塞,影响了该楼居民的正常生活。

社区党员志愿者赵学洪、李建立、陈慕杰等几位同志见此情景,主动找来疏通工具,对污水井及管道进行了掏挖和疏通。经过5个小时的奋力劳作,他们清理了污水井,使污水管道恢复了畅通。路过的市民纷纷竖起了大拇指。

记者 张改华 通讯员 孙新豫

陇南社区 为市民写春联、送福字

本报讯 1月22日,陇南社区联合辖区党员书画家在伏牛路197号院,为前来的市民写春联、送福字。一条条写有新春祝福的对联,散发着清新墨香,高高地悬挂着,一张张桌子前人头攒动,现场年味十足。

送春联活动自上午9点开始,书画家的桌前都排满了前来“讨福”的市民。面对热情的市民,书画家忘记了寒冷,伏案挥笔,力求将最好的字写给大家。能够为市民做点实事儿,社区工作人员的脸上也都觉得自己的工作很有价值。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 周欣荣

思源社区 整治电动车 私拉乱扯充电行为

本报讯 1月19日,绿东村街道思源社区联合楼院物业在辖区开展电动车私拉乱扯充电整治活动。

工作人员首先在辖区每个楼院主要出入处悬挂条幅,提醒辖区居民注意用电安全。紧接着分组逐楼进行排查,对违规私拉乱扯充电、楼道内违规堆放杂物现象进行严格排查、清理,对屡禁不止的采取强制措施,对于整治中发现的问题当即要求责任人整改。同时提醒电动车棚充电明确专人负责,不间断加强巡查看护,杜绝安全隐患。

记者 张改华 通讯员 王艳

寒冬送温暖 点滴暖民心

绿东村街道昆仑社区 看望社区困难残疾人

本报讯 1月26日上午,绿东村街道昆仑社区工作人员看望家庭困难的残疾人朋友,并为他们送上节日祝福。

昆仑华府10号楼的孙文女士因智力残疾,和年迈的父母一起生活,家庭困难情况可想而知,社区为他们送上了米、油

和慰问金。

阳光景苑3号楼的李女士的儿子因智力残疾,今年25岁,一直在家,还需要专人照顾。“昆仑社区多年来对我们家逢年过节都要照顾,对我们这么好,真是感激不尽,我们一定会好好地生活。”李女

士激动地说。

社区工作人员表示,慰问残疾人活动,并不能解决他们生活中的真正困难,但能给他们生活的信心和勇气,让他们感受到社会的关爱和帮助,这也是正能量的一种传递。

记者 张改华 通讯员 胡向前

中原西路街道 为困难残疾人送去生活用品及慰问金

本报讯 为让困难残疾人过上一个祥和、温暖的春节,中原西路街道在春节来临之际,对辖区困难残疾人进行慰问,为残疾人送上大米、花生油、面粉及300

元的慰问金等,还送上了新春的祝福和问候。

困难残疾人家属张大妈说:“感谢街道、社区对我们的关心和慰问,你们一直

惦记着我们困难家庭,真正让我们感受到了党和政府的温暖与关怀。”

记者 张改华 通讯员 刘徐山

桐柏路街道正商社区 情系失独家庭 关爱失独老人

本报讯 桐柏路街道正商社区的易阿姨一家是失独家庭。据了解,易阿姨今年已满60岁,由于交通意外在几年前失去至亲,只留下一个小孙女相依为命,如

今8岁的小孙女成为她生活的唯一寄托。了解情况后,桐柏路街道正商社区负责人带领党员志愿者、社区工作人员在1月20日带着慰问品上门慰问。

工作人员鼓励易阿姨要积极面对生活,注意身体,日常可以到社区参加一些社会活动,让晚年生活丰富多彩。

记者 张改华 通讯员 李兵 李超

航海西路街道帝湖花园 关心民之难 用心送关怀

本报讯 航海西路街道帝湖花园社区党总支联合社区民政、工会、妇联及计生专干,对社区家庭困难户、困难伤残职

工、重残低保户及计生特扶人员进行慰问家访。此次慰问活动,以党建带群建、群建促党建的方式进行,切实关心居民

的难处,使群众感受到党组织与政府的温暖就在身边。

记者 张改华 通讯员 张玮贤

商业资讯

树立爱菲尔标杆,百合佳缘构建未来婚礼堂品牌模式

2017年5月份,百合网(834214)完成上海添缘70%股权的收购。这家公司在上海的黄金地段拥有2家“爱菲尔”婚礼会所,是上海知名的婚礼堂品牌。爱菲尔是上海地区一线婚礼堂品牌,致力于为新人客户提供高品质的一站式婚礼服务,每年服务新人700多对。与传统的星级酒店、社会餐饮等相比,爱菲尔一站式婚礼堂具有更加明确和聚焦的婚礼主题,不管硬件还是软件,均优于前者,同时拥有更大的价格优势。不仅如此,爱菲尔通过婚礼策划服务,

整合了婚礼产业的相关资源,比如司仪、摄影、摄像、化妆、策划、督导、DJ等配套服务,以及针对不同客户的定制服务。

人马一体:车辆的“读心”秘诀

梅尔·吉布森有一部非常有名的电影《男人百分百》。在这部电影中,吉布森通过一项特殊的能力可以读懂所有女人的心思,“人马一体”就是马自达的“读心”秘诀,它直观地体现在车辆给驾乘者带来的驾乘愉悦感中。秉承“人马一体”理念,新Mazda3 Axela昂克赛拉绝对是同级别车中的翘楚,从灵魂到皮囊,皆为驾驶者而生,如同一位贴心的老友,坚定地支持

你、陪伴你走向一个又一个人生高峰。**同行 致远 长安马自达召开2018年经销商大会**

齐心协力,开拓创新。1月12日,长安马自达2018年经销商大会在南京盛大开幕。以“同行·致远”为主题,大会全面回顾了2017年工作经验与成果,并对2018年营销工作进行全面部署。长安马自达汽车有限公司领导以及双方母公司代表出席本次大会。新气象,新征程。年轻的长安马自达将与全体经销商伙伴携手同行,坚定信心,积极迎接市场变革,以全新的姿态投入到新一年的挑战中去,为广大中

国用户创造激情、精彩的拥车生活。**五度蝉联冠军!论低油耗,还有谁?**

近日,备受关注的美国环境保护署(EPA)发布了2016年款车型“油耗趋势报告”,马自达全系车型荣膺“企业平均油耗值”综合第一的成绩。自“创驰蓝天”技术全面加持后,这已是马自达连续第5年在此报告中拔得头筹。作为马自达品牌在中国市场的中流砥柱,长安马自达以“提供极具革新的技术和产品,打造中国一流特色精品车企”为企业愿景,继续坚定对中国汽车市场的承诺,继续导入、投放独具特色的马自达产品,满足中国用户需求。